Linea Consumabili

Consumable goods \ Produits consommables

SILICONE

Silicone resistente a 300°
Silicone resistant to 300°C - Silicone résistant a 300°C

CODICE COLORI DISPONIBILI @)
CODE-CODE  AVAILABLE COLORS - COULEURS DISPONIBLES

resistente fino a 300°C, colore rosso, 280 ml

SILICONE resistant up to 300°C, red colour, 280 ml 1
résistant jusqu'a 300°C, couleur rouge, 280 ml
SILICONEN resistente fino a 300°C, colore nero, 280 ml

resistant up to 300°C, black colour, 280 ml
résistant jusqu'a 300°C, noir, 280 ml

resistente oltre 300°C, colore nero, 300 ml
SILICONEHT resistant over 300°C, black, 300 ml 1
résistant a plus de 300°C, noir, 300 ml

Contenuto 280 ml - Contents 280 ml - Contenu 280 ml

BOCLN

Spray per ritocchi
Color spray for retouching - Bombes de peinture pour retouches

CODICE COLORI DISPONIBILI m @
CODE - CODE AVAILABLE COLORS - COULEURS DISPONIBLES
BOCLN8 Nero F.01 - Black F.01 - Noir F.01 400 1
BOCLN4 Nero F.10 - Black F.10 - Noir F.10 400 1
BOCLN10 Grigio F.02 - Grey F.02 - Gris F.02 400 1
BOCLN7 Rame F.11 - Copper F.11 - Cuivre F.11 400 1

TEXTAPE

Nastro in fibra di vetro
Glass fiber strip - Ruban en fibre de verre

CODICE ®
CODE - CODE
TEXTAPE Alm-Perm-Aum

BIOTEX

Materassino biotex
Mattress biotex - Matelas biotex

CODICE DESCRIZIONE @)
CODE - CODE DESCRIPTION - DESCRIPTION

In rotolo da 14 m, larghezza 61 cm, sp.13 mm
BIOTEX13 Inroll of 14 m, width 61 cm, th.13 mm 1
Enrouleau de 14 m, largeur 61 cm, ép.13 mm

Inrotolo da 3,5 m, larghezza 61 cm, sp.50 mm, densita 96 kg/m*
BIOTEX50 Inroll of 3,5 m, width 61 cm, th.50 mm, density 96 kg/m’ 1
En rouleau de 3,5 m, largeur 61 cm, ép.50 mm, densité 96 kg/m®

Inrotolo da 3,5 m, larghezza 61 cm, sp.50 mm, densita 128 kg/m*
BIOTEX50_128 Inroll of 3,5 m, width 61 cm, th.50 mm, density 128 kg/m* 1
En rouleau de 3,5 m, largeur 61 cm, ép.50 mm, densité 128 kg/m*

NASTROAL

Nastro retinato adesivo in alluminio
Reinforced aluminium adhesive tape - Ruban adhésif en aluminium

CODICE DESCRIZIONE
CODE - CODE DESCRIPTION - DESCRIPTION

in rotolo da 50 m, larghezza 50 mm, retinato, temperatura max di utilizzo 150°C
NASTROAL_50 In roll of 50 m, width 50 mm, maximum temperature 150°C
En rouleau de 50 m, largeur 50 mm, température maximale 150°C

in rotolo da 50 m, larghezza 50 mm, per alte temperature da -70°Ca +220°C
NASTROAL_50HT In roll of 50 m, width 50 mm, for high temperatures from -70°C to +220°C
En rouleau de 50 m, largeur 50 mm, pour hautes températures de -70°C a +220°C
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® ® ® Condizioni di vendita

Sale conditions \ Conditions de vente

| prezzi del presente listino sono da considerarsi franco partenza

CORRIERE ESPRESSO
(RESA IN 24/48 H)

per importi inferiori a € 375 20€
TERRITORIO NAZIONALE

per importi superiori 6%

per importi inferiori a € 375 25€
ISOLE . : o

per importi superiori 7%

CONSEGNA TASSATIVA

per importi inferiori a € 500 35€
TERRITORIO NAZIONALE - - —

per importi superiori 8%

per importi inferiori a € 500 45¢€
ISOLE

per importi superiori 10%

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se spedita franco destino.

Eventuali contestazioni su ammacchi, rotture o difetti in genere, saranno accettate esclusivamente se
accertate al momento della ricezione merce tramite annotazione scritta sul documento di consegna; la
merce deve tassativamente essere accettata con riserva specifica scritta nel cedolino di consegna, sia esso
cartaceo o elettronico.

Motivazioni diverse dal punto precedente saranno prese in considerazione solo se segnalate per iscritto
entro e non oltre otto giorni dal ricevimento della merce.

| pagamenti dovranno essere effettuati presso il nostro domicilio entro il termine stabilito.

I mancato rispetto degli stessi provochera I'addebito degli interessi di mora al tasso corrente maggiorati
delle spese.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 1523 e seqguenti del Codice Civile, la proprieta della merce viene trasferita
all'acquirente solo con il pagamento integrale del prezzo pattuito.

Fino a tale momento, la proprieta del bene rimane in capo al venditore
Per i pagamenti in contrassegno addebito fisso di spese di incasso pari a €10,00.

Apros srl si avvale di un sistema di controllo sul credito che prevede la verifica periodica dello stato
patrimoniale del cliente. In base a questa verifica, Apros srl si avvale della facolta di ridurre o revocare il
fido attribuito e di modificare la modalita di pagamento previa comunicazione scritta.

Non saranno applicati sconti ai prezzi netti.
In caso di controversie il Foro competente e quello di Padova.

| prezzi esposti sul presente listino sono unitari e al netto di IVA e annullano e sostituiscono quelli
precedenti con decorrenza dal 01.07.2025.

Le condizioni di vendita sono valide solo ed esclusivamente per il territorio nazionale.
Sale conditions valid only for the Italian market

Conditions de vente valides seulement pour le marché italien

I nostri prodotti sono certificati da:

Our products are certified by \ Nos produits sont certifiés par:

D.M. 17-01-2018
Reg. (UE) 305/2011

@®( apros.it D@
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GARANZIA APRQOS - WARRANTY- GARANTIE

Condizioni generali di garanzia

Il Fornitore garantisce i propri prodotti dai difetti di
conformita imputabili alla materia utilizzata e alla
produzione qualora essi siano correttamente installati,
mantenuti e utilizzati. | prodotti del Fornitore sono
garantiti unicamente quando il prodotto ¢ installato da
soggetti qualificati, in conformita alle norme vigenti e
alle prescrizioni di montaggio del Fornitore. La garanzia
del Fornitore si limita alla sola riparazione o alla fornitura
gratuita del prodotto difettoso. La sostituzione di un
prodotto difettoso verra effettuata con un prodotto
identico o similare o facente funzione equivalente. Il
periodo di validita della garanzia in relazione ai prodotti
riparati o sostituiti sara pari al periodo di tempo residuo del
periodo di garanzia per il prodotto originario. La garanzia
é limitata al luogo di installazione dorigine e il prodotto
non deve essere stato venduto o rivenduto, trasformato
o modificato. Secondo i termini della garanzia, il Fornitore
deve essere informato entro un termine massimo di 10
giorni dalla scoperta dei difetti e deve avere la possibilita di
ispezionare il prodotto difettoso prima della sostituzione.
Tutti i reclami in garanzia devono essere presentati con la
prova di acquisto.

Esclusioni

La presente garanzia non copre le installazioni realizzate
da soggetti non qualificati, I'uso improprio, I' utilizzazione
di pezzi di ricambio non originali, nonché lo stoccaggio
negligente e/o improprio, Iassenza e/o cattiva cura e
manutenzione. Inoltre, la garanzia non opera in caso di
normale usura del prodotto, forza maggiore, danni causati
da fumo e/o incendi nel camino, catastrofi naturali e nel
caso in cui il prodotto non sia stato acquistato presso un
rivenditore autorizzato. La garanzia non si applica anche
alle canne fumarie verniciate, flessibili e a tutti i prodotti
installati in ambienti alogenati, clorurati o salini (interni

0 esterni correlati alla combustione), i prodotti dinamici,
pezzi di ricambio come per esempio guarnizioni o isolanti.
Infine, la garanzia si considera decaduta in caso di
deterioramento o incidente dovuto a colpi o shock,
caduta, eventi climatici anormali (per esempio fulmini...)
oppure mancanza di sorveglianza. | costi di manodopera
e dinstallazione (trasporto, rimozione, installazione e
eventuali altre spese accessorie, ...) non sono coperti
dalla garanzia. IN NESSUN CASO IL FORNITORE SARA
RESPONSABILE DI DANNI INCIDENTALI, CONSEQUENZIALI,
PUNITIVI O SPECIALI O PERDITA DIRETTA O INDIRETTA

DI QUALSIASITIPO, COMPRESO MA NON LIMITATO A
DANNI DI PROPRIETA E LESIONI PERSONALL. LINTERA
RESPONSABILITA DEL FORNITORE E LIMITATA AL PREZZO
DI ACQUISTO DEL PRODOTTO. LA LEGGE APPLICABILE E
LA GIURISDIZIONE SARANNO LE LEGGI DEL PAESE DEL
FORNITORE.

Informazioni

Prima di procedere allinstallazione e all'uso, leggere
attentamente le istruzioni del fornitore, in particolare per
quanto riguarda il combustibile autorizzato.

In caso d'incendio nel camino, quest'ultimo deve essere
ispezionato e collaudato da un professionista prima

del riutilizzo. Dopo ogni ispezione, manutenzione e
pulizia annuali, lo specialista deve certificare I'avvenuta
manutenzione.

General conditions of warranty

The Supplier warrants that its products will be free
from defects in material or manufacturing, if properly
installed, maintained and used. Supplier products
are fully warranted if installed only by a professional
installer respecting the applicable standards and
regulations in force, and the Supplier’s installation
instructions. All warranty obligations of the supplier
shall be limited to repair or replacement of the
defective product and shall constitute the Supplier’s
sole obligation and sole remedy under this warranty.
Replacement of Defective Products will be done by
identical or equivalent product and will not extend
the total duration of the warranty. This warranty

is limited to the place of first installation and the
Product must not be sold or resold, processed or
altered. Under the terms of this warranty, the supplier
must be notified within a maximum period of 10
days from the discovery of the defects and given the
opportunity to inspect defective product prior to
replacement. All warranty claims must be submitted
with the proof of purchase.

Exclusions

This warranty does not cover installations by a non-
professional installer, misuse, use of not original
spare parts, negligence or improper storage or

lack of care or maintenance, as well as in case of
normal wear of the Product, force majeure, smoke
damage or damage caused by chimney fires,

acts of God, or any product that was purchased
other than from an authorized Supplier retailer or
distributor. This warranty also does not cover painted
chimneys, flexible ducts and all products installed

in halogenated, chlorinated or saline environments
(external or internal combustion-related), dynamic
products, consumables, such as seals, insulation.

It also does not apply in the case of deterioration or
accident resulting from shock, fall, abnormal climatic
events (lightning, ..) or failure of surveillance. Labor
and installation costs (such as transport, removal,
installation and any other costs,...) are not covered
under this warranty. IN NO EVENT WILL THE SUPPLIER
BE LIABLE FOR INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL,
PUNITIVE OR SPECIAL DAMAGES OR DIRECT OR
INDIRECT LOSS OF ANY KIND, INCLUDING BUT NOT
LIMITED TO PROPERTY DAMAGE AND PERSONAL
INJURY. THE SUPPLIER'S ENTIRE LIABILITY IS LIMITED
TO THE PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT.
GOVERNING LAW AND JURISDICTION SHALL BE THE
LAWS OF THE COUNTRY OF THE SUPPLIER.

Informations

Before proceeding with the installation and use
carefully read the Supplier’s instruction in particular
with respect to authorized fuel. In case of a chimney
fire, the chimney must be inspected and approved
by a certified Chimney Sweep before reuse. After
each annual inspection, maintenance, and cleaning,
the certified Chimney Sweep must fill out and date
the appropriate form of maintenance.

GARANZIA APROS - WARRANTY- GARANTIE

LINEA PRODOTTO / Product Line / Ligne de Produit

30

Dynamic ONE
anni Dynamic TWO
years Smart ONE

années Smart TWO 25
TRIO finitura/finish/finition inox
APOLLO 2.0 finitura/finish/finition inox
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Conditions générales de garantie

Le Fournisseur garantit que ses produits seront exempts
de défauts de matériaux ou de fabrication, sils sont
correctement installés, entretenus et utilisés.

Les produits du Fournisseur sont garantis sils sont
installés uniquement par un installateur professionnel
dans le respect des normes et réglementations en
vigueur, et suivant la notice de montage du Fournisseur.
Toutes les obligations de garantie du Fournisseur sont
limitées a la réparation ou au remplacement du produit
défectueux et constituent la seule obligation et le seul
recours du Fournisseur en vertu de la présente garantie.
Le remplacement des produits défectueux pourra se
faire par produit identique ou similaire et n'aura pas pour
effet de prolonger la durée totale de la garantie. Cette
garantie est limitée au lieu de premiére installation et le
produit ne doit pas étre vendu ou revendu, transformé ou
modifié. Conformément aux termes de cette garantie, le
fournisseur doit étre informé dans un délai maximum de
10 jours a compter de la découverte des défauts et avoir
la possibilité d'inspecter le produit défectueux avant son
remplacement. Toutes les demandes de garantie doivent
étre soumises avec la preuve d'achat.

Exclusions

Cette garantie ne couvre pas les installations réalisées
par un installateur non professionnel, la mauvaise
utilisation, 'utilisation de pieces détachées nétant pas
dorigine, la négligence ou stockage inapproprié ou le
défaut dentretien ou de maintenance, comme en cas
d'usure normale du produit, ou de force majeure, les
dommages causés par la fumée ou des feux de cheminée,
des catastrophes naturelles ou tout autre produit acheté
ailleurs qu'a un revendeur ou distributeur agréé par le
Fournisseur. Cette garantie ne couvre pas non plus les
conduits peints, les conduits flexibles ainsi que tous

les produits installés en ambiance halogénés, chlorés

ou salins (externe ou interne lié a la combustion), les
produits dynamiques, les consommables comme les
joints détanchéité, l'isolation. Elle ne sapplique pas non
plus au cas de détérioration ou d'accident provenant de
chog, chute, évenements climatiques anormaux (foudre,
.) ou défaut de surveillance. Les coits de main-doeuvre
et d'installation (par exemple le transport, le démontage,
l'installation et tout autre co(t accessoire,...) ne sont

pas couverts par cette garantie. LE FOURNISSEUR NE
SERA EN AUCUN CAS RESPONSABLE DES DOMMAGES
ACCIDENTELS, INDIRECTS, PUNITIFS OU PARTICULIERS OU
DE PERTE DIRECTE OU INDIRECTE DE QUELQUE NATURE
QUE CE SOIT,Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LES
DOMMAGES MATERIELS ET LES DOMMAGES CORPORELS.
'INTEGRALITE DE LA RESPONSABILITE DU FOURNISSEUR
EST LIMITEE AU PRIX DACHAT DU PRODUIT. LA LOI
APPLICABLE ET LA JURIDICTION COMPETENTE SONT
CELLES DU PAYS DU FOURNISSEUR.

Informations

Avant de procéder a l'installation et a |'utilisation, lire
attentivement les préconisations du fabricant notamment
en ce qui concerne le combustibleq autorisé. En cas de
feu de cheminée, la cheminée doit étre inspectée et
approuvée par un ramoneur agréé avant détre réutilisée.
Apres chague inspection, entretien et nettoyage annuel,
le ramoneur agréé doit certifier son intervention sur le
support approprié.

Espositori Apros

Apros displays \ Présentoirs Apros

doppia parete
1316
AIS| 304 BA esterno

ESP8

Espositore a parete mono  One-sided wall
facciale in acciaio display unit in steel
base 100 cm base 100 cm
altezza 200 cm height 200 cm

Présentoira mura
une fagade en acier
base 100 cm
hauteur 200 cm

Fronte
Front
Devant

AIS| 304 BA esterno

++-++Roccordo aT90r

~Fascetta dibloccaggio.

ESPS

Espositore da terra
bifacciale in acciaio
base 100 cm
altezza 200 cm

ESP14

Espositore

personalizzabile
base 70/80 cm
altezza 187 cm

Two-sided wall
display stand in steel
base 100 cm

height 200 cm

apros.it

@ Innovative technologies in chir

Customizable
display stand
base 70/80 cm
height 187 cm

M Apros

ASphering Company

Présentoir a mur

a deux fagades

en acier base 100 cm
hauteur 200 cm

Présentoir
personnalisable
base 70/80 cm h
auteur 187 cm

Retro
Back
Arriere

ESP8 - ESP5 vengono forniti gia assemblati, comprensivi di prodotto - Supplied already assembled, product included -Livré assemblé, incluant les produits

Costo espositori: contattare I'ufficio commerciale - Price of the displays: contact the Sales Department - Prix des présentoirs: contacter le Service Commercial
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